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JEZUSOVO DAROVANJE - 
SVEČNICA

»Glej, ta je postavljen v padec in 
vstajenje mnogih v Izraelu in v 
znamenje, ki se mu nasprotuje.«  
(Lk 2,35)

Starček Simeon in prerokinja Ana sta v 
detetu Jezusu spoznala Odrešenika in 
pričala o njem. Simeonove oči so videle 
zveličanje, ki ga je pripravil Gospod, videl 
pa je tudi nasprotovanje in trpljenje, ki ga 
bo moral prestati, pa tudi bridkost njegove 
matere Marije. Sveti Duh mu je razodel, 
da bo Jezus prinesel luč vsemu svetu. Naj 
nas sveče, ki jih danes blagoslavljamo 
spominjajo na pravo Luč, ki sveti vsem 
narodom. Razsvetlijo naj naša srca, jih 
ogrejejo za vse dobro in pripravijo na 
neminljivo svetlobo.

ŽUPNIJSKI URAD LJUBLJANA DRAVLJE
P. PRIMOŽ JAKOP DJ, ŽUPNIK

VODNIKOVA 279, 1000 LJUBLJANA
01/583 00 32 • zupnija.lj.dravlje@rkc.si • www.zupnija-dravlje.si

ŽUPNIJSKA PISARNA
TOREK: 8:45-10:00 • SREDA IN PETEK: 17:00-18:30 • NEDELJA: DOPOLDAN
Pisarna je odprta tudi vsak dan takoj po sveti maši.
V nujnih primerih se oglasite v župnišču.

SVETE MAŠE
DELAVNIKI: 7:00, 19:00 • NEDELJA: 6:30, 8:30, 10:00, 11:30 in 19:00
Prenos prek spleta: NEDELJA ob 8:30

draveljske.jaslice@gmail.com ali na župnijski telefon 069 
657 299.

Jaslice bodo na ogled še po svečnici in sicer do petka 22. 
februarja.

PRENOVLJEN »SLOVENSKI ČAS«
Založba Družina predstavlja prenovljen Slovenski čas, ki je 
izšel 22. januarja. Naročnikom Družine bo letos priložen v 
okviru letne naročnine, vsem ostalim pa bo od zdaj na voljo 
v prosti prodaji.

Slovenski čas je namenjen družbenemu premisleku in 
bralcem, ki so aktivni v javnem življenju. Izraža ljubezen 
do domovine, spoštovanje do naših korenin ter spodbuja 
odgovornost do prihodnjih rodov. S temi poudarki si 
založba Družina prizadeva povečati pluralnost slovenske 
medijske pokrajine, zato je prav, da dobro premislimo, kako 
lahko ta trud podpremo.

MOLIMO SKUPAJ
Namen, za katerega bomo prosili v tem tednu, se glasi:

“za bratovo zdravje”

Po tem namenu bomo kot občestvo molili pri nedeljskih 
mašah in nato ob delavnikih do sobote, po tem namenu 
pa lahko ves čas molimo tudi kot posamezniki, družina ali 
skupina. Namen smo izbrali med tistimi, ki ste jih odložili 
v skrinjici s predlogi. Če imate tudi vi kakšno prošnjo, za 
katero želite, da bi molili skupaj kot župnija, vas vabimo, da 
na lističe, ki jih najdete ob skrinjici za predloge, ter vpišete 
vašo prošnjo.

SVETE MAŠE OD 3. 2. DO 9. 2.
3.2., ponedeljek, Blaž, škof, mučenec
7.00	 +	 Anton JERETINA 
	 +	 Janez MARINČEK
19.00		

4.2., torek, Janez de Brito, Rudolf Acquaviva idr. jezuiti 
mučenci v Indiji 
7.00		
19.00	 ++	Jožef in Marija HORVAT
		  za božji blagoslov in pokojne WOLF

5.2., sreda, Agata, devica, mučenka
7.00	 ++	starši in brat
19.00	

6.2., četrtek, Pavel Miki idr. jezuiti mučenci na 
Japonskem
7.00		  za nove duhovne poklice in svetost poklicanih
19.00		  za nove duhovne poklice
	 +	 Martin PIRC

7.2., petek, Nivard, redovnik
7.00		  v zahvalo za zdravje pravnukinje
19.00	 ++	Ana in Franc PLEŠKO ob 100. obletnici poroke

8.2., sobota, Jožefina Bakhita, devica
7.00		
19.00	 +	 Martin PIRC

9.2., nedelja, 5. NEDELJA MED LETOM
6.30	 +	 Ivan ŽABJEK, obletnica
	 ++	Andrej in Alojzija GRIL
8.30		  za žive in pokojne župljane
	 +	 Ivan CASAR
	 ++	Marija in Miha CELAREC, obletnica, in Ivan 	
		  PETEK, obletnica
	 ++	Drago KORNHAUSER, hči Darja in starši 		
		  ČERNE
10.00		  za varno vožnjo
		  v zahvalo
	 ++	Klemen in Majda PODOBNIK
11.00		  maša v DSO
11.30	 +	 Marija ALEŠ, obletnica
	 +	 Tomaž PAVŠIČ, obletnica
19.00		



KARITAS V LETU 2024
V Karitas Dravlje imamo dežurstva ob petkih od 17 do 
18.30 ure. V tem času se lahko oglasi vsak, ki potrebuje 
pomoč in je v stiski.

V letu 2024 je bilo v Karitas Dravlje vključenih 66 družin, 
vseh družinskih članov je bilo 223, in 25 posameznikov, 
ki so bili upravičeni do pomoči v hrani. Da je prosilec 
upravičen do pomoči, mora predložiti dokazila (odločbo 
CSD o socialni pomoči, otroški dodatek, odrezek od 
pokojnine, plačilne liste). Za plačilo položnic smo odšteli 
2.292 EUR, za šolo v naravi, šolski tabor in šolsko malico 
skupaj 450,50 EUR. Del denarja smo namenili tudi za nakup 
hrane. Vseh prihodkov v letu 2024 (nabirka nedelja Karitas, 
postna akcija, nabiralnik za družine v stiski) je bilo 2.974,08 
EUR. Nekatere prosilce za plačilo položnic napotimo na 
Škofijsko Karitas, saj v Karitas Dravlje nimamo dovolj 
finančnih sredstva, da bi poravnali položnice vseh prosilcev, 
ki izpolnjujejo pogoje.

Dejavni smo tudi v Domu starejših v Dravljah, kjer je 
vsako nedelja sveta maša. Starejšim pomagamo, da se lahko 
udeležijo svete maše, saj mnogi starejši zaradi raznih bolezni 
in gibalnih ovir, niso sami zmožni priti k sveti maši. Za 
to požrtvovalno delo je najbolj zaslužena gospa Adrijana, 
ki vsako nedeljo neutrudno nudi pomoč vsakemu, ki jo 
potrebuje, da se lahko udeleži svete maše. Hvala, Adrijana! 
Lahko pa se kdo pridruži gospe Adrijani, ji pomaga in jo 
kdaj zamenja.

Še vedno vabimo, da se kdo od župljanov pridruži Karitas. 
Trenutno nam pomagata študentka in dijak gimnazije. 
V soboto, 18. 1., nam je pater Primož pripravil duhovno 
obnovo, ki smo jo imeli pri sestrah salezijankah na Bledu. 
Duhovna obnova je vključevala skupno molitev, sveto 
mašo, podelili smo svoje misli in izkušnje, kar je še okrepilo 
našo medsebojno povezanost in motivacijo za delo v službi 
pomoči potrebnim.

Pavla Razpotnik

DUHOVNA OBNOVA PROSTOVOLJK 
IN PROSTOVOLJCA DRAVELJSKE 
ŽUPNIJSKE KARITAS
Tretjo januarsko soboto 2025. leta smo se prostovoljke in 
prostovoljec odpravile na duhovno obnovo, ki jo je vodil 
župnik pater Primož, v Marijin dom na Bledu, ki ga vodijo 

sestre hčera Marije Pomočnice (don Boskove salezijanke).

Naša premišljevanja so se v tihoti osredotočala na besede 
iz Markovega evangelija (Mr 1, 29-31): »Ko so prišli iz 
shodnice, so se z Jakobom in Janezom takoj napotili v 
Simonovo in Andrejevo hišo. Simonova tašča je ležala, ker 
je bila vročična, in brž so mu povedali o njej. Pristopil je, jo 
prijel za roko in jo vzdignil. Vročica jo je pustila in ona jim 
je stregla.«

Po času za osebno premišljevanje smo spet prišli skupaj 
in odkrili, da je vsakega od nas Sveti Duh obdaroval z 
drugačnim navdihom, zato smo si za podelitev vzeli kar 
veliko časa.

Duhovno obnovo smo zaključili s sveto mašo, ki jo je v 
manjši kapeli Marijine hiše daroval p. Primož. Po odličnem 
kosilu, ki so nam ga pripravile don Boskove salezijanke, 
smo si privoščili panoramski pogled na Blejsko jezero 
z otokom (vračali smo se namreč po cesti, ki pelje nad 
severno jezersko obalo mimo železniške postaje Bled Jezero 
). Proti domu smo se napotili po malo daljši oziroma 
drugačni poti, kot smo je sicer navajeni. Peljali smo se 
namreč skozi vasi Mlino, kjer je domoval slovenski pisatelj 
Tone Svetina, in Selo pri Bledu ter se zaustavili v Ribnem 
pri enako imenovanem hotelu v bližini razgledne točke nad 
Savo Bohinjko in bajerjem Ribno ter pogledom na Jelovico, 
kjer je bil 1957. leta posnet del slovenske črno-bele filmske 
romantične komedije Ne čakaj na maj. Pot nas je skozi 
spodnji del Ribnega peljala do vasi Bodešče, kjer smo se 
ustavili pri gotski cerkvi sv. Lenarta iz 2. četrtine 15. stoletja 
z renesančno lopo in baročnim zvonikom, zgrajeni visoko 
nad Savo Bohinjko, ki je obvarovala vaščane v časih turških 
vpadov (na vratih cerkve je še sedaj vidna vdolbina konjske 
podkve turškega konja), tik pod severno steno Gradišča, 
kjer je obnovljen križ in prekrasen pogled na Julijske Alpe, 
Karavanke in vasi pod njimi, del Kamniško Savinjskih Alp, 
na dolino reke Save Bohinjke in Blejski grad, na Lesce in 
Radovljico ter Jelovico. Pot smo nadaljevali mimo vasi 
Koritno in se na začetku Bleda obrnili proti Ljubljani.

Adrijana Šmid Marjanović

BLAŽEV ŽEGEN 
Jutri, 3. februarja, praznujemo god sv. Blaža, škofa in 
mučenca, ki je zavetnik zoper bolezni vratu in grla. Na ta 
dan bomo pri svetih mašah duhovniki delili blagoslov sv. 
Blaža.

FEBRUARSKO SREČANJE SKUPINE 
»MOŽJE SVETEGA JOŽEFA«
Skupina za moške se srečuje vsako prvo sredo v mesecu. 
Ta mesec bo torej srečanje v sredo, 5. 2., ob 19.30 v 
draveljskem župnišču. 

Možje, povabljeni na druženje z možakarji, ki želimo preko 
duhovnega pogovora duhovno rasti in se opogumljati v 
krščanskem življenju kot možje, očetje in kristjani!

VIKEND ADORACIJA ZA DRUŽINE
Družine naše župnije vabimo na VIKEND ADORACIJE 
ZA DRUŽINE, ki ga bosta vodila Jana Podjavoršek in naš 
kaplan p. Marko. Program vikenda je prilagojen družinam 
– del programa bo skupen za vso družino, del programa 
bo po starostnih skupinah, za vse pa bo veliko časa in 
priložnosti za molitev, tišino in premišljevanje.

Dobrodošle družine z otroki vseh starosti!

KJE IN KDAJ: Dom Matere Terezije, Ilirska Bistrica, od 
petka do nedelje, 7. – 9. februar 2025.

PRIJAVA: 

Za več informacij in vprašanja 
pokličite ali pišite na 040 512 633 
(Valentina).

MAGIS VEČER: VESNA IN UROŠ 
KERMAVT
V soboto, 8. 2., ob 19.00 bo v dvorani nove cerkve potekal 
februarski Magis večer za mlade. Tokrat bosta gosta Vesna 
in Uroš, zakonca in starša. Z nami bosta delila, kje in kako 
vidita delovanje Boga v svojem življenju: kako je bilo, 
preden sta se spoznala; kako sta ga videla v spoznavanju 
in hoji do poroke; kje in kako ga prepoznavata zdaj, ko sta 
zakonca, starša treh deklic in vsak v svoji službi.

Kot je že običaj, bomo večer zaključili še s krajšo molitvijo 
pred Najsvetejšim.

OGLED DRAVELJSKIH JASLIC
Večje skupine prosimo, da se najavijo na elektronski naslov: 


